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VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
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Catalogue et photos visibles sur : www.hvme.com

Sivous désirez enchérir par téléphone ou laisser un ordre d’achat,
merci d’envoyer un mail sur bid@hvme.com (joindre carte d’identité et rib)
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10 - 12 QUAI ANTOINE 1ER - 98000 MONACO
TEL : OO0 377 93 25 88 89 - FAX : OO0 377 93 25 88 90
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Un certain nombre de lots ont été confectionnées dans des parties d’especes classées aux Annexes 1B de la Convention de o INFO@HVMC.COM
Washington, et nécessitant pour une sortie de PUE un CITES* d’export dont la demande sera a la charge du futur acquéreur.
A number of lots were made out of parts of species classified in Appendices 1IB of the Convention of Washington, and require
a CITES* export permit to exit the EU, which the prospective buyer will be responsible for requesting.
*Convention on the International Trade of Endangered Species of Wild Fauna and Flora

VENTE EFFECTUEE PAR LE MINISTERE DE MAITRE ESCAUT MARQUET,
HUISSIER A MONACO, A LA REQUETE DE UHOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

EXPOSITION PUBLIQUE
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DU SAMEDI 13 AU MARDI 16 JUILLET 2019
DE 1O0H A 12H30 ET 14H30 A 18H
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MAROQUINERIE DE LUXE Carné e s imprime, e rids de

BIJOUX DE COUTURIERS gt par Hugo Gryglar 80/100 €
HERMES ¢ VUITTON ¢ CHANEL ... HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, «Les clefs», par
Caty Latham
(Taches) 80/100 €

HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré «Sextants»

par Loic Dubigeon

(En Iétat) 40/60 €

i { HERMES PARIS
1l | Carré en soie imprimée, titré «Fantaisies
indiennes» par Loic Dubigeon 80/90 €

HERMES PARIS
Carré en soie imprimée, titré «Springs»

par Philippe Ledoux 50/70 €

HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré «Les chevaux

de trait»

Bon état 100/150 €

HERMES PARIS
Carré en soie imprimée, titré «Copeaux»

par Caty Latham 110/150 €
HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré «Les
voitures A transformation» par Frangoise

de la Perriére (taches) 60/80 €
HERMES PARIS

‘ & f Carré en soie imprimée, titré «Cavaliers
7 d’or» par Vladimir Rybaltchenko
. ! Bon état 90/110 €

. 1 HERMES PARIS
{ Carré en soie imprimée, & motif de clefs

~ - p . b ; 4 par Caty Latham
‘*ﬂ " . : Bon état 80/100 €

== HERMES PARIS
i Carré en soie imprimée, titré «Réve de
corail» par Annie Faivre

] Trés bon état 300/350 €
al : . HERMES PARIS

Rare carré en soie imprimée, titré
. - «Casino Monte-Carlo»
: Trés bon état 100/120 €

HERMES PARIS
Carré en soie imprimée, titré «Tanzanie»
- par Robert Dallet
Trés bon état 200/220 €

L] HERMES PARIS
Carré en soie imprimée, titré «Brides de
gala» par Hugo Grygkar
Trés bon état 80/100 €
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HERMES PARS

Rare carré en soie imprimée, titré
«Tuiga» réalisé pour le Yacht Club de
Monaco et signé Dominik Jarlégant
Tres bon état

HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré «Concerto»
par Jean-Louis Clerc

Trés bon état

HERMES PARIS
Echarpe en soie imprimée, titré
«Palefroi» par Francoise de la Perriere

HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Echarpe en mousseline imprimée, titrée
«Chasse en Inde»

Dans sa boite

CHRISTIAN DIOR

Un ensemble de six carrés en soie

HERMES PARIS
Carré en soie imprimée, titré «Orchidées»

par Rybaltchenko
HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré «Céres» par
Francgoise Faconnet

(Taches)
HERMES PARIS

Un lot de quatre carrés en soie impri-
mée, titrés: «Cuivreries», «Les cavaliers
d’Or, «Perspectives», et «Le Timbalier»
(En I’étar)

HERMES PARIS

Un lot de quatre carrés en soie imprimée,
titrés: «Les armes de Paris», «Jonques et
sampans», «Manége», et «Caléches»

(En Iétar)

HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré «La marine
en bois» par Hugo Grygkar

(En I’étar)

HERMES PARIS
Carré en soie imprimée, titré «Coach»
par Frangoise de la Perriere

(taches)
CHANEL

Cravate pour femme en soie imprimée &
motif de tréfles & quatre feuilles

CHANEL
Grand carré en cachemire et soie bleu et
violet

HERMES PARIS

Carré en soie imprimée titré «Ludovicus
Magnus» par Frangoise de la Perri¢re
Bon état

100/150 €

150/250 €

90/120 €

250/350 €

100/150 €

60/80 €

50/70 €

100/150 €

80/120 €

50/70 €

60/70 €

40/60 €

150/250 €

100/120 €

29

30

31

32

33

34

35

36

HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré «La voliére
des Dames» par Hugo Grygkar
Bon état

HERMES PARIS
Carré en soie imprimée, titré «Quai aux
fleurs»

(Taches)
HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, fond créme,
bordures fuschia et kaki, «Les fusils» par
Henri de Linares

Bon état

HERMES PARIS

Ceinture en cuir noir, boucle en métal
argenté

Taille: 95

Dans sa boite

LOUIS VUITTON
Grand chale en cachemire et soie
marron, siglé

HERMES PARIS

Grand chile en cachemire et soie titré
«Della Cavalleria» par Virginie Jamin
(fils tirés, taches)

HERMES PARIS

Grand chile en cachemire et soie
imprimé, titré «Brides et gris gris» par
Virginie Jamin

Bon état

HERMES PARIS

Demi parure comprenant un bracelet
jonc en métal plaqué or et émaillé,
ouvrant par un fermoir pivotant.

Et une paire de clips d’oreilles assortis

MERCREDI 17 JUILLET 2019 . © . HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

120/150 €

80/120 €

120/180 €

100/120 €

400/500 €

350/450 €

350/450 €

250/350 €

37

38

39

40

41

42

HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, fond vert,
bordures doré et kaki, «Les fusils» par
Henri de Linares

Bon état

HERMES PARIS

Boite 4 cigarettes en palissandre et
couvercle en porcelaine & motifs
géométriques

Parfait état

Dans une boite

GUCCI

Petite pochette 22 cm en cuir mordorée,
garniture en métal doré, fermeture clip
surmontée d’un important strass

GUCCI
Chale frangé en soie imprimée & motifs
de boteh a dominante rouge et blanc

VALENTINO GARAVANI

Sac 27 cm en cuir gold et dentelle de
soie beige, garniture en métal argenté,
fermeture siglée sur patte de rabat,
fermeture éclair, demi-anse

(Taches)
CHANEL

Une boule 4 neige figurant un sapin

120/180 €

300/500 €

80/120 €

150/250 €

100/120 €

150/250 €

43

44

45

46

47

48

CHANEL

Pochette 38 cm en cuir caviar beige,
siglée sur le devant, garniture en métal
doré, fermeture éclair

CELINE

Sac en cuir gold, garniture en métal doré,
fermeture signée sur rabat reliée par une
chainette & une poignée. En I'état

DIOR

Sac besace 38 cm environ en daim et
cuir beige, garniture en métal argenté,
souligné de strass de différentes tailles et
d’oeillets, fermeture pression aimantée
sous rabat, anse bandouli¢re réglable

VALENTINO GARAVANI
Sac 35 cm en poulain fagon panthere et
cuir doré, fermeture pression aimantée,

double poignée
DIOR

Sac «<3D» 25 cm en cuir lisse marron,
garniture en métal argenté noirci, fermoir
signé sur rabat, anse. Trés bon état

YVES SAINT LAURENT
Sac 21 cm en poulain fagon panthere, double
poignée rectangulaire en bakélite noire

Bon état

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO . / . MERCREDI 17 JUILLET 2019

350/450 €

80/120 €

350/450 €

150/200 €

200/250 €

100/200 €

e



49

50

GUCCI

Un lot de quatre petites spatules pour le
champagne

Dans une boite

GUCCI

Etui A cigarettes en cuir taupé, fermeture
pression sur rabat souligné d’un éperon
en métal doré et argenté

Parfait état

Dans sa boite

60/80 €

40/50 €

51

52

53

54

GUCCI
Pince 4 glagons en métal argenté et
métal doré

GUCCI

Sac week-end «Flora» en toile multico-
lore, cuir naturel, garniture en métal
doré, clefs, clochette, tirette, fermeture
éclair, double poignée, porte nom
Circa 1980. Bon état

GUCCI

Valise «Flora» en toile multicolore, cuir
naturel, garniture en métal doré, clefs,
clochette, tirette, cadenas, fermeture
éclair, poignée, deux sangles, porte-nom
Circa 1980

58 x 35 x 18 cm. Bon état

GUCCI

Valise «Flora» en toile multicolore, cuir
naturel, garniture en métal doré, clefs,
clochette, tirette, cadenas, fermeture
éclair, poignée, deux sangles, porte-nom
Circa 1980

67 x 41 x 20 cm. Bon état

MERCREDI 17 JUILLET 2019 . 8 . HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

80/90 €

400/500 €

400/500 €

400/500 €

55

56

57

58

59

LOUIS VUITTON

Sac en cuir monogrammé vernis coquille
d’oeuf, et cuir naturel, garniture en
métal doré, fermeture éclair, poche
plaquée au dos, double demi anse
réglable

(Patine)

CHRISTIAN DIOR

Sac 25 cm en cuir vernis beige irisé,
garniture en métal argenté noirci, double
poignée soulignée d’importantes perles,
fermeture éclair, clefs, clochette, tirette

DIOR

Mini sac 17 ecm «Lady Dior» en soie
brodée de motifs de fleurs sur fond blanc
cassé, garniture en métal doré brossé,
double poignée en bakélite translucide,
breloques abécédaires

En I'état

HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Service en porcelaine de Limoges «La
Siesta» composé d’une tasse, une sous
tasse une petite assiette et deux grandes
assiettes

MARC JACOBS

Mini sac 27 cm en crocodile jaune,
garniture en métal doré, double poignée,
fermeture éclair, clef, clochette, tirette,
cadenas

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

80/120 €

150/180 €

300/400 €

150/250 €

100/150 €

60

61

62

63

64

65

BOTTEGA VENETA

Pochette 16,5 cm en lézard beige,
garniture en métal doré, un motif de
papillon stylisé sur les deux cotés,
fermoir figurant un lien de cuir noué
Edition limitée.

BOTTEGA VENETA

Sac 40 cm en lézard vert anis et pastilles
mobiles de cuir dans un camaieu doré sur
un fond en cuir doré, garniture en métal
doré, rehaussé d’une pochette 4 fermeture
languette sur rabat, double poignée

Bon état

LANVIN

Une boule 4 paillettes musicale figurant
une mariée habillée par Albert Elbaz
Dans son coffret d’origine. H. : 13 cm

MARY FRANCES

Minaudiére 20 cm en cuir noir, et garniture
en métal doré, rehaussé de fleurs multicolores,
anse amovible perlée entrelacée

MAWI

Pochette 27 cm en sequins verts
rehaussée d'importants strass multicolores,
fermeture éclair

BALENCIAGA

Sac «City» 39 cm en chévre vieillie vert,
garniture en métal doré, fermeture éclair
a double curseur, deux poignées lacées,
anse bandouliére amovible, miroir de
sac. Bon état

- 9 . MERCREDI 17 JUILLET 2019

150/250 €

200/400 €

200/300 €

80/120 €

20/30 €

150/180 €

e
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66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

GUCCI

Sac cabas 45 cm en toile siglée marron et
cuir marron, garniture en métal doré,
fermeture éclair, double poignée

Bon état

CHRISTIAN DIOR

Sac «Lady Dior en cuir matelassé
marron, garniture en métal doré,
breloques abécédaires, double poignée,
anse bandouliére amovible

HERMES PARIS

Sac 23 cm en box marron, garniture en
métal plaqué or, fermeture sur rabat,
anse bandouliére réglable. Bon état

CHLOE
Sac 38 cm en cuir marron, double
poignée, patte de rabat

VALENTINO GARAVANI

Trés beau sac 26 cm en cuir marron
rehaussé de strass multicolores garniture
en métal doré, fermoir souligné de
pierres turquoises et de bambou,
poignée en deux liens de cuir marron

DOLCE & GABBANA

Sac 23 cm en cuir doré, garniture en
métal doré, fermeture pression sous rabat,
rehaussé d’une plaque signée sur le devant

DOLCE & GABBANA

Petit sac 18 cm en python doré,
garniture en métal doré, double poignée,
fermeture éclair

FENDI

Petite pochette du soir 22 cm en cuir
tressé doré et argenté, garniture en métal
doré, fermeture pression sous rabat,
rehaussée de strass sur le fermoir

LOUIS VUITTON

Sac «Biker motard» en cuir gris
Monogrammé et matelassé et cuir noir,
garniture en métal doré, double poignée
Trés bon état

HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Sac «Birkin» 35 cm en cuir gold, garniture
en méal plaqué or, cadenas, clefs, clochette,
tirette, double poignée (Iégeres usures aux
coins, et patine aux poignées). Bon état
Année : 2005

HERMES PARIS

Sac «Piano» 25,5 cm en toile H et cuir gold,
garniture en métal plaqué or, deux soufflets,
fermeture rabat & deux pressions, poignée

HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Pochette «Médor» 29 cm en box
marron, garniture en métal plaqué or

Année : 2007

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO . 11 . MERCREDI 17 JUILLET 2019

400/500 €

400/500 €

300/500 €

50/100 €

300/400 €

150/250 €

200/250 €

200/250 €

300/500 €

4000/6000 €

300/400 €

2000/3000 €
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80

HERMES PARIS

Sac «Kelly» 35 cm en crocodile marron,
garniture en métal plaqué or, cadenas
gainé, poignée

(Manque clochette, tirette, clefs)

En Pétat

HERMES PARIS

Sac 25 cm en crocodile porosus miel,
graniture en métal plaqué or, deux
soufflets, fermeture sur rabat, poignée
Bon état

GUCCI

Exceptionnel sac 24,5 cm en crocodile
marron et anse torsadée réglable en or
jaune

Trés bon état

81

800/900 €
82

1000/2000 €
83

1000/2000 €

CELINE

Sac «Boogie» 32 cm en caiman gold,
garniture en métal doré, double poignée,
poches extérieures latérales, trois
compartiments intérieur

Bon état

CELINE

Petit sac en crocodile marron, garniture
en métal doré, fermeture siglée sur rabat,
anse bandouliére

Bon état

DIOR

Mini sac trapéze 14,5 cm en alligator
gold, garniture en métal doré, poignée,
deux petites dragonnes amovibles

Bon état

MERCREDI 17 JUILLET 2019 . 12 . HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

300/500 €

200/300 €

600/800 €

84

HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Sac «Kelly» 28 cm en crocodile porosus
marron, garniture en métal plaqué or,
clefs, clochette, tirette, cadenas gainé,
anse bandouliére amovible, poignée

Année : 1976

5000/7000 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO . 13 . MERCREDI 17 JUILLET 2019
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85 LOUIS VUITTON
Pochette 26 cm en cuir épi vernis noir,
garniture en métal argenté, fermeture
pression sous rabat, rehaussée du logo
((LV»
Bon état 350/450 €

85 86

86 FENDI
Sac baguette 26 cm en jersey noir
rehaussé de petites perles tubulaires
noires, cuir noir, garniture en métal
argenté, fermeture siglée sur rabat, demi
anse réglable
Bon état, manque quelques petites perles 150/250 €

87 CHRISTIAN DIOR
Mini sac 18 cm en soie noire, garniture
en métal argenté, rehaussé de petits
strass, poignée en bakélite translucide 300/400 €

88 CHANEL
Edition limitée
Sac 26 cm en soie blanche et noire et
cuir noir, garniture en métal argenté,
fermeture pression aimantée sous rabat
rehaussée d’'un important noeud en soie,
anse chaine réglable entrelacée de cuir
Bon état 1500/2500 €

89 LOUIS VUITTON
Valise «Président» en cuir taiga noir,
garniture en métal argenté, porte-nom,
clefs, clochette, tirette, poignée.
Treés bon état 1000/2000 €

90 BOTTEGA VENETA
Sac 30 cm en cuir tressé noir, garniture
en métal noirci, fermeture pressions
aimantées sous rabat, anse chaine

réglable
€ ® 3 Parfait état 600/800 €
%(0)5 91 HERMES PARIS MADE IN FRANCE
5 Exceptionnel sac «Birkin» 35 cm verso en

veau togo noir et bleu agate, garniture en

métal palladié, clefs, clochette, tirette,

cadenas, double poignée

Année 2017. Etat neuf. Dans sa boite

Nous y joignons un petit coffret soin

pour le corps «Twilly».

Etat neuf

Dans sa boite 9000/12000 €

92 HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Sac «Kelly» en cuir Epsom bleu saphir,
garniture en métal doré, cadenas, clefs,
clochette, tirette, anse bandouliére
amovible, poignée
Année 2019.
Etat neuf.
Dans sa boite 8000/15000 €

93 HERMES PARIS
Porte deux jeux de cartes en cuir marine,
patte de rabat 250/350 €
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95

96

97

98

929

CHANEL

Exceptionnel collier draperie en quatre
rangs de petles d’imitation, le fermoir en
deux barrettes de métal argenté, serti de
cabochons de verre et perles d'imitation,
retenant trois rangs de perles qui se portent
sur les épaules. Signé. Défilé 2015

Dans son écrin d’origine 2000/3000 €
CHANEL

Petit réveil de poche carré en laque noire

et métal doré, cadran rond 80/120 €
CHANEL

Bracelet manchette en bakélite noire,

centrée d’un tréfle & quatre feuilles stylisé

en fils de métal doré torsadé, petles

d’imitation, strass noirs, et cabochon

siglé en bakélite noire. Année : 2016 400/500 €

CHANEL

Ceinture/sautoir en chaine de métal

argenté entrelacé de soie noire, agrémenté

de deux chainettes rehaussées de perles

d’imitation de tailles différentes, de

pendeloques siglés, et de figurines Coco

en métal argenté et laque noire

Longueur : 80 cm environ 800/1200 €

CHANEL

Broche «Camélia» en bakélite translucide,

centrée d’'une demie perle d’imitation

dans un entourage de petits strass et de

mini-logos, siglée sur 'un des pétales

Signée. Année : 2018 300/400 €

CHANEL

Bracelet gourmette en larges anneaux de

bakélite noire, retenus par des maillons de

métal doré torsadés, terminant par un

médaillon siglé en pampille. Année : 2018 300/400 €
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100

101

102

103

CHANEL

Superbe bracelet manchette en métal
argenté souligné d’une bande en satin noir
encadrée de deux lignes de strass, centré
d’un important motif figurant la barre
d’un navire en perles d’imitation et strass,
au centre une perle plus importante siglée
Signé. Collection 2018

CHANEL

Bracelet manchette en bakélite noire et
métal doré centré du sigle ajouré et
souligné de petites perles d’imitation et

de strass roses et blancs
Année : 2017

HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Sac «Kelly» 35 cm en veau Swift brique,
garniture en métal plaqué or, clefs,
clochette, tirette, cadenas, poignée, anse
bandouli¢re amovible

Année : 1999

HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Exceptionnel sac «Kelly - Prise de la Bastille»
32 cm tricolore en cuir swift bleu marine,
beige et rouge, garniture en métal plaqué
o, poignée, clefs, clochette, tirette,

cadenas, anse bandouliére amovible
Année : 1994

MERCREDI 17 JUILLET 2019 . 16 . HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

800/1200 €

400/600 €

3000/4000 €

6000/8000 €
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KARL LAGERFELD

Photo en noir et blanc : Collection
«Surréalister. Dédicacée, datée, signée
Dimensions : 39 x 49 cm

KARL LAGERFELD
Photo noir et blanc «<Homme et la statue»
Signée. Dimensions : 40 x 30 cm

KARL LAGERFELD
Photo noir et blanc «Nus»
Signée. Dimensions : 40 x 30 cm

CHANEL

Superbe bracelet manchette en titane
noirci ajouré réhaussé d’'importants
strass et de perles noires d’imitation
Modele de défil¢, collection 2017

CHANEL

Bracelet manchette en bakélite noire et
métal argenté, centré d’'un important
logo rehaussé de strass

Signé. Année : 2018

CHANEL

Montre de dame modéle «Premiére
Rock» en acier, cadran octogonal, fond
noir, bracelet chaine entrelacée de cuir
noir, mouvement quartz

Numérotée : C.X.D. 89663

Dans son écrin de voyage

CHANEL

Broche camélia en soie noire surmontant
un noeud en soie noire et blanche

Dans sa boite

CHANEL

Bearbrick

Multiple en plastique moulé et
sérigraphié en forme de figurine vétue
d’un petit tailleur noir, habillée par Karl
Lagerfeld pour Chanel et réalisée en
édition numérotée et limitée

Porte le numéro 504. H. : 72 cm

110
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800/1200 €

800/1200 €

800/1200 €

500/700 €

400/500 €

1500/2500 €

80/100 €

5000/10000 €
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HERMES PARIS MADE IN FRANCE

Porte cartes en lézard noir

HERMES PARIS

Sac «Clou» 25,5 cm en box marine,
garniture en métal plaqué or, fermeture
sur rabat, poignée

Bon état

HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Sac 26,5 c¢m en crocodile noir, garniture
en métal plaqué or, deux soufflets,
fermeture attache sur rabat, anse réglable
Bon état

200/300 €

500/700 €

1000/1500 €

HERMES PARIS

Sac «Piano» 25 cm en crocodile noir,
garniture en métal plaqué or, deux
soufllets, fermeture deux pressions sur
rabat, poignée

Bon état

HERMES PARIS

24 FAUBOURG ST HONORE

Sac «Clio» 25 cm en crocodile bleu marine,
garniture en métal plaqué or, deux soufflets,
fermeture pression sur rabat, poignée
retenue par deux anneaux tubogaz. Bon état

HERMES PARIS

Sac «Malette» 32 cm en lézard varanus noir,
garniture en métal plaqué or, serrure gainée
encastrée dans le fermoir 4 armature rigide,
poignée, fond encharné faisant coffret 2
bijoux, fermoirs crapauds rectangulaires H,
serrure 2 bouton avec moraillon accolade,
clefs, clochette, tirette. Bon état

HERMES PARIS

24 FAUBOURG ST HONORE

Sac «Bresse» 23 cm en renne noir,
garniture en métal plaqué or, fermeture
sur rabat, poignée. Bon état

117
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1000/2000 €

1000/2000 €

800/1200 €

200/400 €
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119 HERMES PARIS MADE IN FRANCE

Sac «Birkin» 30 cm en crocodile porosus
noir, garniture en métal plaqué or,
cadenas gainé, clefs, clochette, tirette,
double poignée

Année : 2019

Etat neuf

Dans sa boite

35000/45000 €

MERCREDI 17 JUILLET 2019
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122

123

121

LOUIS VUITTON

Sac édition limitée «Tigre Damier Sauvage»
25 cm en poulain imprimé damier,
intérieur alcantara rouge, fermeture éclair,
poignée. Excellent état

LOUIS VUITTON

«Pochette Cosmétique» 16cm en toile
damier ébéne et cuir en coordonné,
garniture en métal doré, fermeture éclair,
dragonne amovible réglable. Ties bon état.

LOUIS VUITTON

Valise «Pégase» & deux roulettes en toile
damier ébéne, fermeture éclair 2 double
cuseur, poignée, poche extérieure zippée,
porte-nom, manche télescopique.
Excellent état

Dimensions : 44 x 70 x 22 cm environ

LOUIS VUITTON

Sac 47 cm environ en toile damier et cuir
marron, garniture en métal doré,
fermeture éclair, double poignée, cadenas,
clefs, clochette, tirette, anse bandouliére
amovible. Excellent état

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO . 23 . MERCREDI 17 JUILLET 2019

150/250 €

180/220 €

1000/1500 €

500/700 €

125

122

124

125

123

LOUIS VUITTON

Exceptionnel cheval a bascule en bois
peint polychrome. Selle en moleskine
Signé en bas a droite avec une inscription
lacunaire «Modéle exclusif L. Vuitton
dessiné par Carn...»

105x 135x 33 cm 10000/13000 €

GOYARD

Circa 1930

Superbe malle “secrétaire 4 linge” en toile
goyard monogrammée, cuir naturel et
laiton doré, porte de facade s'ouvrant
latéralement sur un plateau supérieur
amovible et cinq tiroirs de rangement,
deux poignées latérales et une sur le dessus.
49 x 67 x 76,5 cm

Trés bon état 10000/15000 €
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CHANEL

Broche losange ajourée en métal argenté,
¢émail gris et petites perles d’imitation
Dans sa boite

HERMES

Bracelet jonc ouvrant pivotant en argent,
fermeture aimantée bords 2 bords

Poids : 100,73 g

Diamétre : 5,8 cm

Dans son écrin

CHANEL

Broche en fils tressés de métal doré, le sigle
Chanel retenant en pampille un noeud
duquel s'échappe de longues chainettes
Signée

Année : 2018

CHANEL

Broche en métal noirci composée de
branches terminant par des petles d’imitation
blanches, noires ou par des strass, centrée
d’un important strass sert clos

Signée. Année : 2017

HERMES PARIS

Bracelet en argent 4 maillons chaine
d’ancre. Signé

Longueur: 21 cm

Poids : 60 g
CHOPARD

Bracelet/hochet en argent rigide et
fermé, la partie supérieure figure un
nounours mobile contenant des billes
sonores. Signé.

Tour de poignet : 20 cm.

Poids : 24 g. (925/1000)

Long collier asymétrique en perles de
culture des Mers du Sud baroques et
petle d’onyx, et multi rangs de perles de
spinelles noirs. Fermoir en argent.
Longueur : 77 cm environ.

Poids brut : 142,8 g (argent - 800/1000)

TIFFANY & CO par Elsa Perreti
Un pendentif coeur et un bracelet
chaine en argent

TIFFANY & CO
Pendentif Atlas en argent et sa chaine
Poids: 11,9 g

Dans son écrin

HERMES

Bague “Lespionne”

En jonc bombé d’argent, en motifs pain
de sucre saillants.

Signée, numérotée.

TDD : 53-54, US : 7 (modifiable).
Poids : 16 g (Ag -925/1000).
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300/400 €

400/500 €

400/500 €

250/350 €

500/700 €

200/300 €

800/1200 €

80/120 €

150/250 €

400/600 €
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140
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CHANEL

Sac 34 cm en cuir caviar matelassé blanc,
garniture en métal argenté, poche plaquée
au dos, siglé sur le devant, double demie
anse chaine et cuir caviar blanc

Bon état

(taches et légeres usures aux coins)

CHANEL

Coffret contenant 6 boules de pétanques

BOTTEGA VENETA
Porte-monnaie, porte cartes, porte
feuilles en cuir autruche gris

Etat neuf

Dans sa boite

CHRISTIAN DIOR
Montre chronographe modele Riva en acier
Bracelet en caoutchouc

CHRISTIAN DIOR

Pochette en cuir lisse noir

LOUIS VUITTON

Montre de dame modéle” Tambour”
Chronographe.

Cadran rond, marron avec 3 cadrans
auxiliaires, guichet dateur entre 4 et 5
heures. Index batons et chiffres arabes
appliqués, aiguilles batons luminescentes.
Mouvement automatique calibre El Primero.
Bracelet croco avec boucle ardillon en
acier signée. Cadran, boitier et mouvement
signés. Diamétre : 31 mm

Dans son écrin

YVES SAINT LAURENT

Sac “Muse” 37 cm en daim anthracite
fagon reptile, garniture en métal argenté,
fermoir clip sur rabat, poignée, poche
extérieure. Bon état

ALEXANDER McQUEEN

Pochette 38 cm en soie blanche, bleue et
noire, garniture en métal argenté,
fermeture éclair A deux rabats sous
pression aimantée

PRADA

Valise a roulettes en toile noire et cuir
noir, garniture en métal argenté,
plusieurs compartiments zippés,
poignée, poignée téléscopique

62 x36x22cm

&

[0

700/900 €

1500/2000 €

150/180 €

250/350 €

200/250 €

1500/2500 €

250/350 €

40/50 €

200/300 €

138

140
142 i i

144
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HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Sac “Birkin” 35 cm en toile H et veau
courchevel gold, garniture en métal
argenté palladié, cadenas, clefs, clochette,
tirette, double poignée

Année : 2002

Bon état

6000/8000 €

146

HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Sac “Birkin” 40 cm en cuir togo étoupe,
garniture en métal argenté palladié,
cadenas, clefs, clochette, tirette, cadenas

(Iégeres usures aux coins)
Année : 2008
Bon état

147 HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Commande spéciale
Exceptionnel sac “Birkin” 30 cm en cuir
togo gris et rouge Ruby, garniture en
métal plaqué or, cadenas, clefs,
clochette, tirette, double poignée
Année 2019. Etat neuf. Dans sa boite 10000/20000 €

4000/5000 €
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148 HERMES PARIS MADE IN FRANCE 1 [ 149 HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Sac “Birkin” 25 ¢m en cuir togo gold, f Sac Birkin” 35 cm en crocodile
garniture en métal argenté palladié, k. niloticus ficelle, garniture en métal
cadenas, clefs, clochette; tirette, double : | argenté palladié, cadenas gainé, clefs,

poignée | “cloghette, titette, double poignée |

Année : 2019 LT Y - Année : 2008 \ \

Etat neuf il Trés bon état” 20000/30000 €
1

Dans sa boite 8000/15000 € | |
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150 KARL LAGERFELD
Paire de boucles doreilles circulaires en
métal doré centrées d’une plaque en
bakélite noire gravée d’'un profil
masculin entourée de perles d’imitation

151 TIFFANY & Co
Demi-parure en or jaune. Elle comprend
un collier de perles de culture, fermoir a
cliquet. Une paire de boutons d’oreilles en
petles de culture, systéme de sécurité en or.
Longueur du collier : 41,5 cm.
Diamétre des petles de culture du collier :
7 47,3 mm, des boutons : 7,8 mm environ.

Poids : 32,6 g. (18K - 750/1000)
152 DIOR

Collier de chien, en sept rangs souples
d’argent griffés Dior.
Rare collier défilé des années 70.

Longueur ajustable.
Signé. Poids : 81,6 g.

153 TIFFANY & CO
Importante boule de neige musicale
figurant un carrousel. Avec remontoire
Dans un écrin signé. H. : 19 cm

154 HELENA RUBINSTEIN
Demi-parure en suite de motifs carrés
ajourés en métal doré brossé et de forme
légerement bombée.

155 CHANEL
Bague en métal doré, rehaussée de deux
perles d’imitation 'une noire, I'autre
blanche

Dans une boite

150

e MERCREDI 17 JuiLLET 2019 . 30

60/80 €

300/400 €

200/400 €

450/550 €

200/300 €

300/350 €

1

157

1

p—t

.

56

58

60

61

CHANEL
Sautoir en perles d’imitation blanches
Longueur totale: 94 cm environ 350/450 €

CHANEL

Sautoir en double rang de chaines de

métal doré et de perles d’imitation,

agrémenté de deux agrafes 'une figurant

le logo de la Maison, I'autre 3 motif

circulaire centré d’une croix stylisée,

retenant une draperie de trois rangs

assortis

Signé

Année : 2017 500/700 €

CHANEL
Broche double C en métal doré martellé

et strass
Année : 2017 150/250 €

CHANEL

Spectaculaire bracelet manchette en
quatre lignes ajourées de métal doré mat,
laque blanche et strass, réunis par des

rangs de perles d’imitation
Année : 2018 600/800 €

CHANEL

Broche bouée marine en bakélite

blanche sur métal doré, rehaussée de

cordages et de strass, siglée au centre

Signée

Collection croisiére couture 2018 150/250 €
CHANEL

Broche logo en métal doré et strass

Signée

Année : 2017 200/300 €

. HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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167

168

169

170
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CHANEL

Sac 20,5 cm en soie matelassée noire,
garniture en métal doré, fermeture siglée
sur rabat, anse chaine

CHANEL

Mini sac 12,5 cm en cuir matelassé noir,
garniture en métal doré, fermeture siglée
sur rabat, anse chaine entrelacée de cuir
noir

DOLCE & GABBANA

Sac 20 cm en soie et python noir,
garniture en métal doré, fermeture
pression aimantée sous rabat rehaussée
d’un motif circulaire serti de petits
strass, double poignée

CHANEL

Petite trousse rectangulaire 15 cm en
cuir noir, garniture en métal doré,
fermeture éclair, poignée

Bon état

CHANEL

Ceinture chaine en métal doré,
entrelacée de cuir noir
Longueur: 82 cm

Taille: 75

Dans une boite

HERMES PARIS

Boite circulaire en métal argenté et cuir
noir, couvercle surmonté d’une corne
d’abondance en métal doré. Signée

LOUIS VUITTON

Pochette “Accessoire” 24 cm en cuir épi
noir, garniture en métal doré, fermeture
éclair, dragonne amovible. Parfait état
Dans sa boite

GUCCI

Detit sac 21 cm en toile siglée noire, cuir
noir et rehaussé d’une bande de soie rose
et noire au centre, garniture en métal
doré, fermeture éclair, demi anse chaine
4 I'imitation du bambou

VALENTINO

Sac 39 cm en cuir noir, garniture en métal
doré, importante poche zippée sur le devant
rehaussée de motifs végétaux ajourés, deux
soufHlets, deux demi anses tréssées

Bon état

DIOR

Sac “Lady Dior” 32 c¢m en cuir vernis
noir 4 effet de cannage, garniture en
métal doré, breloques abécédaires,
fermeture éclair, double poignée. Bon état
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500/700 €

400/600 €

200/220 €

200/300 €

200/250 €

50/100 €

200/250 €

80/120 €

150/250 €

700/900 €
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HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Sac “Bolide” 35 cm en cuir Epsom
turquoise, garniture en métal argenté
palladié, clefs, clochette, tirette, cadenas,

double poignée

Année : 2015. Parfait état 1500/2500 €
HERMES PARIS

Cravate a décor cubiste en camaieu de bleu.

Dans sa boite 50/80 €

174 GUCCI

175

Sac en 1ézard noir, fermoir en fer a

cheval avec 2 perles de lapis (une cassée)

Anse bandouliére chaine en métal

argenté 100/200 €

CHANEL

Sac 4 dos 24 cm en satin matelassé bleu

et daim marine orné du nom de la

maison perlé, fermeture lien. 120/180 €

MERCREDI 17 JUILLET 2019 . 32 . HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

176 HERMES PARIS MADE IN FRANCE
-~ +Sac “Birkin™-30'cm en cuir togo violet,
garniture en-métal argenté palladié;
cadenas, clefs, clochetre] tirette; double
. poigiiée 4
Année.: 2010
“Tres bon état
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182
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185

186 187

186
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SONIA RYKIEL

Sac 43 cm en cuir orange et argenté,
souligné d’'un pompon sur le devant,
fermeture éclair, double poignée
Trés bon état

LOUIS VUITTON

Americas Cup 1994 n°5254

Sac marin en toile brique imprimée de
fanions beiges et cuir naturel, garniture
en métal doré, fermeture par un cordage
coulissant se continuant en anse d’épaule
Bon état

DIOR

Sac 26 cm en toile monogrammée
mordorée et cuir orange, garniture en
métal argenté, double poignée. Bon état

LOUIS VUITTON
Stylo Roller Grand Tour Graphite

damier noir et acier

LOUIS VUITTON

Sac “Keepall” bandouliére 55cm en toile
damier azur et cuir naturel, garniture en
métal doré, fermeture éclair 2 double
curseur, double poignée, anse bandouliére
amovible réglable, cadenas, clefs,
porte-nom. Parfait état

LOUIS VUITTON

Sac “Keepall bandouliere” 60 cm en toile
Monogram et cuir naturel, garniture en
métal doré, fermeture éclair 2 double
curseur, double poignée, anse bandouliere
amovible réglable, porte-nom, attache-
poignée, clef, cadenas. Parfait état

LOUIS VUITTON

Detite pochette en toile Monogram et
cuir naturel, garniture en métal doré,
fermeture pression sous rabat, anse
Dans sa boite

LOUIS VUITTON Americas Cup n°1947
Sac marin en toile brique imprimée de
fanions beiges et cuir naturel, garniture
en métal doré, fermeture par un cordage

coulissant se continuant en anse d’épaule
Bon état

LOUIS VUITTON

Sac “Whilshire” 30 cm en cuir vernis
Monogram orange, garniture en métal
doré, double poignée, fermeture
mousqueton. Bon état

HERMES PARIS
Paire de serre-livres en palissandre et cuir
taupé. Parfait état. Dans sa boite

HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Bougie en porcelaine & motifs géométriques

H.:9,5cm
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150/200 €

150/250 €

100/120 €

250/300 €

500/800 €

600/800 €

60/80 €

150/250 €

200/250 €

400/800 €

90/100 €

188 HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Sac “Birkin” 35 cm en veau togo
marron, garniture en métal palladié,
double poignée, clefs, clochette, tirette
Bon état

(Iégeres usures aux coins) 6000/8000 €
188 8

189 HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Sac “Birkin” 25 cm en cuir togo orange,
garniture en métal argenté palladié, cadenas,
clefs, clochette, tirette, double poignée
Etat neuf. Année : 2019

Dans sa boite 8000/15000 €
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195

Louis VUITTON

“Boite & pharmacie” en toile Monogram,
bordures lozinées, coins et fermeture en
laiton doré, poignée cuir naturel.
Intérieur en vuittonite beige lavable, clefs.
23x40x21 cm

Bon état

LOUIS VUITTON

Petit coffret en toile Monogram,
garniture en laiton doré, poignée cuir
9,3x22,3 cm

LOUIS VUITTON

Sac “Plat” 36cm en toile Monogram,
garniture en métal doré, double poignée
en cuir naturel

En Iétat

LOUIS VUITTON

Housse porte-habit en toile Monogram
et cuir naturel, deux cintres, fermeture
éclair, poignée, porte-nom

Bon état

LOUIS VUITTON

Housse porte-habit en toile Monogram
et cuir naturel, deux cintres, fermeture
éclair, poignée, porte-nom

Bon état

LOUIS VUITTON

Valise “Airbus” en toile Monogram et cuir
naturel, garniture en métal doré, fermeture
éclair a double curseur, poignée, sangles,

cadenas, intérieur en toile beige
(En Iétar)

600/700 €

150/250 €

100/150 €

250/350 €

250/350 €

100/150 €

196

197

198

199

200

LOUIS VUITTON

Valise “Airbus” en toile Monogram et
cuir naturel, garniture en métal dor¢,
fermeture éclair 4 double curseur,
poignée, sangles, cadenas, intérieur en
toile beige

(En Iétar)

LOUIS VUITTON

Valise “Sirius 70” en toile Monogram, et
cuir naturel, garniture en métal doré,
fermeture éclair 4 double curseur, double
poignée, porte-nom, cadenas, clef

LOUIS VUITTON

Sac a chaussures en toile Monogram et
cuir naturel, fermeture éclair 4 double
curseur, double poignée

55x30x35 cm

(usures sur le bas)

LOUIS VUITTON

Sac “Keepall” 60 cm en toile Monogram
et cuir naturel, garniture en métal doré,
double poignée, cadenas, clef

(En Iétar)

LOUIS VUITTON

Sac “Chasse” 40 cm en toile Monogram
et cuir naturel & deux compartiments a
rabat, garniture en métal doré, poignée
sur empiecement rigide, anse bandou-
liere sangle amovible réglable, porte
nom, monogrammé C.B.

(Traces et patine d’usage)

Bon état

100/150 €

300/400 €

300/400 €

150/250 €

200/300 €
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203

204

LOUIS VUITTON

Malle beauté en toile Monogram et cuir
naturel, garniture en laiton doré,
poignée, intérieur compartimenté en
vuittonite jaune, chiffrée “PB.”
Dimensions : 31 x 60,5 x 41 cm

LOUIS VUITTON

Besace en toile Monogram, cuir naturel,
garniture en laiton doré, cadenas,
poignée, anse bandouli¢re amovible

LOUIS VUITTON

Valise “Alzer” en toile Monogram et cuir
naturel, garniture en laiton doré, un
compartiment intérieur en vuittonite
beige, poignée, clef, porte-nom
75x49x22cm

LOUIS VUITTON

Valise “Sirius 70” en toile Monogram, et
cuir naturel, garniture en métal dor¢,
fermeture éclair 4 double curseur, double
poignée, porte nom, cadenas, clefs

2000/3000 €

300/400 €

700/900 €

300/400 €

205

206

207

208

LOUIS VUITTON

Valise 4 roulette “Pégase 50” en toile
Monogram et cuir naturel, poche
plaquée sur le devant, trois poignées
dont une téléscopique (En 'étar)

LOUIS VUITTON

Valise “Bisten” en toile Monogram,
garniture en laiton doré, bordures lozinées,
poignée en cuir naturel, intérieur en
vuittonite beige lavable, porte-nom, clef.
Dimensions : 65 x 45 x 17 cm.

LOUIS VUITTON

Valise “Bisten” en toile Monogram et
cuir naturel, garniture en laiton doré,
chiffrée “M.N.R.”, bordures lozinées,
intérieur en vuittonite beige lavable
52x80x25,5cm

LOUIS VUITTON

Valise “Alzer” en toile Monogram,
garniture en laiton doré, bordures lozinées,
poignée en cuir naturel, intérieur en
vuittonite beige lavable, porte-nom, clef.
Dimensions : 75,5 x 49 x 21,5 cm.
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500/1000 €

600/800 €

600/800 €

600/800 €
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209

210

211

CHANEL

Sac 27 cm en cuir caviar matelassé dans
un camaieu de bordeaux, garniture en
métal argenté noirci, fermeture signée
sur rabat, anse chaine réglable entrelacée
de cuir 4 l'identique. Excellent état

DIOR

Edition limitée

Sac “Street chic” 31 cm en soie
multicolore, cuir argenté, garniture en
métal argenté, fermoir aimanté sous
rabat et patte siglée, anse bandouliere
figurant une sangle a ceillets métalliques

DIOR

Sac 27 cm en satin rose, fermeture
pression aimantée sous rabat, garniture
en métal argenté, demi anse, breloques
abécédaires pavées de strass

209
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2000/3000 €

200/250 €

200/300 €

212

213

214

LANDAU

Petite pochette 10 cm en métal argenté
entierement pavée de petits strass, anse
chaine

SALVATORE FERRAGAMO

Petite pochette 24 cm en cuir rose,
garniture en métal doré, fermeture éclair,
siglée sur le devant, dragonne sur 'un
des cotés

Etat neuf

Dans sa boite

HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Sac “Birkin” 35 cm en cuir togo Jaipur,
garniture en métal argenté palladié, clefs,
clochette, tirette, cadenas, double
poignée

Année : 2013

Excellent état

211

213

. HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

40/60 €

60/80 €

7000/9000 €
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224

222 CHANEL 225 HERMES PARIS
215 CHANEL . L 219 VALENTINO GARAVANI . Sac baguette 26 cm en cuir vernis Sac “Ring” 27 cm en box bleu marine,
Petlt. sac 17 cm en cuir matelassé bel.ge, Sac 27 ¢cm python naturel.garmture en matelassé marine, garniture cn métal garniture en métal plaqué o, deu souffles,
gamniture en métal doré, fermeture siglée métal argenté, fermeture siglée sur patte, doré, fermeture a deux rabats, petite attache et fermoir sur rabat, poignée 150/250 €
sur rabat, double poignée chaine demi anse réglable 250/350 € poche plaquée au dos, anse chaine
entrelacée de cuir beige 400/600 € 220 BULGARI amovible. Trés bon ét;t 800/1200 € 226 CELINE Paris
« . » . Demi parure en métal doré composée
216 LOUIS VUITT_ON . i Sac “Serp ent{ Forever %1 cm .en.karunj 223 HERMES PARIS d’un collier retenant des motifs circulaires
Sac 3.8 cm en tOllf:. beige monogrammée naturel, garniture en métal noirci, Sac “Clio” 25 cm en box marine, alternés de plaques blanches et bleues, et
et cuir beige, garniture en métal doré, fermeture pression sous rabat rehaussé garniture en métal plaqué or, un soufflet, une paire de clips d'oreilles assortie
fermeture double pression aimantée sous d’une téte de serpent en émail et les yeux Fermeture sur rabat. pojende Sionde 100/120 €
rabat, double poignée. Bon état 150/250 € en malachite, anse chaine pate d’épaule Bon état (patine d’l)lslji S 400/600 € &
en cuir coordonnée P 8 227 DIOR
217 ?OLEE (3&5 GABBANI?) . dentell Parfait état 800/1200 € 224 GUCCI Sac “Streetchic” 27 cm en toile
ac C::l as .cm n culr, clge e,t entelle Pochette boite en cuir bleu, garniture en monogrammée grise et cuir marron,
de soie, garniture en métal doré, fermeture 221 VALENTINO métal doré 60/80 € garniture en métal doré, pochette
pression aimantée, double poignée Sac 30 cm en reptile gris, garniture en latérale amovible, fermeture patte de
Excellent état 100/300 € métal argenté noirci, trois soufflets, 224 HERMES PARIS MADE IN FRANCE rabat aimantée E;nse sangle réglable 120/150 €
fermeture éclair, souligné d’un motif de bis Sac “Birkin” 30 cm en cuir togo noir, ’
218 ?ULGAI‘III y . ) pantheére rehaussée de strass, double garniture en métal argenté palladié, clefs,
ac en ol ? cige et python argcm?’ 3 poignée clochette, tirette, cadenas, double poignée
fermeture éclair, double anse. Parfait état 200/250 € Tees bon état 150/250 € Bon état 5000/7000 €
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243 HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Plateau en osier a fond en verre, deux
prises en cuir naturel.

Dimension: 53 x 43cm.
Excellent état 400/500 €

HERMES PARIS MADE IN FRANCE
Sac “Birkin” 35 cm en cuir Epsom rouge
casaque, garniture en métal plaqué or,
clefs, clochette, tirette, cadenas, double
! " poignée
sk o e Année : 2004
e ey, m— - Parfait état 6000/8000 €

228 GUCCI 236 CARTIER
Vanity case en cuir noir rehaussé d’'une Sac besace 20 cm en cuir bordeaux,
bande de tissu vert et rouge, garniture en garniture en métal doré, important rabat
métal doré, double fermoir, poignée 200/300 € sur pression, deux soufflets, anse
bandouliére réglable. 80/120 €
229 CELINE
Sac cabas 38 cm en cuir corail, double 237 CELINE
poignée 80/120 € Sac cabas 26 cm en cuir bordeaux, liens
de serrage, double demi anse
230 YVES SAINT LAURENT Parfait état 200/400 €
Sac cabas 38 cm en cuir corail, garniture
en métal doré, poche plaqué sur le 238 GUCCI
devant figurant un Y en cuir taupe, Malette en cuir bordeaux, garniture en
double poignée 100/150 € métal plaqué or, poignée, porte-nom
Dimensions : 44 x 33 x 9 cm 300/500 €
231 GIORGIO ARMANI
Sac cabas 36 cm en cuir rouge, fermeture 239 GUCCI
aimantée, double anse, porte nom 60/80 € Petit sac en toile siglée et cuir bordeaux,

garniture en métal doré, fermeture siglée
sur rabat, anse

232 LOUIS VUITTON

Sac “Whilshire” 30 cm en cuir vernis o Gt 100/150 €
Monogram rouge, garniture en métal

doré, double poignée, fermeture 240 CARTIER

mousqueton. Bon état 200/250 € Important sac 40 cm en daim et cuir

bordeaux, garniture en métal doré,
double fermeture sur rabat

233 CARTIER

Stylo mine “Diabolo” en métal plaqué or Bon état 200/300 €
et laque noire, cabochon saphir 90/100 €
241 CARTIER
234 CARTIER Portefeuille en cuir bordeaux
Stylo plume “Diabolo” série limitée, en et st ¢ s 6 e 80/120 €
métal argenté et laque noire, mine en or gris
Dans son écrin 150/200 € 242 HERMES PARIS MADE IN FRANCE

Pochette 27 cm en box bordeaux,
garniture en métal plaqué or, fermeture

235 CARTIER

Réveil en métal doré et laque rouge, S
cadran fond blanc, chiffres romains, Bon état
mouvement quartz 1507250 € (Manque la bandoulié¢re amovible) 400/600 €
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245 CHANEL 252 CHANEL 259 HERMES PARIS 263 YVES SAINT LAURENT
Broche marine en métal doré figurant la Paire de pendants d’oreilles en métal Ceinture en alligator noir, fermeture en Collier chaine en métal doré retenant en
barre d’un navire rehaussée de strass noirs doré retenant en pampille une colombe métal plaqué or & maillons chaine d’ancre pendentif une croix rehaussée
et blancs, de petles et d’un cabochon de tenant dans son bec une pastille mobile Longueur: 70 cm 100/200 € d’importants strass blancs
bakélite noire siglé au centre. de pate de verre rouge Signées 80/120 €
Signée. Année : 2018 200/300 € Signée 350/400 € 260 CARTIER
Ceinture de dame en cuir noir, boucle 264 UNGARO
246 HERMES PARIS MADE IN FRANCE 253 CHANEL en métal doré signée Deux paires de clips d’oreilles en métal
Bracelet jonc ouvrant “Clic H fin” GM Bague en métal doré, centrée d’une Longueur : 111 cm environ doré et carré blanc, et fleurs oranges et
en métal doré rosé en laque noire plaque circulaire en bakélite fumée, Etat neuf. Dans sa boite 60/80 € jaunes.
Diameétre : 6 cm gravée a l'antique Signées 20/30 €
Etat neuf 250/350 € Signée 80/120 € 261 CHANEL
Ceinture chaine réglable en métal doré 265 PRADA
247 HERMES PARIS 254 YVES SAINT LAURENT rehaussée sur le devant de trois importants Bandeau de téte en laine et cuir beige,
Paire de gants en cuir agneau noir, Un lot de trois paires de boucles logos. Longueur : 116 cm 300/400 € centré d’'un important motif rectangu-
rehaussés de pampilles en métal doré d’oreilles en métal doré 30/40 € laire en métal argenté, rehaussé d’'un
Dans sa boite 60/80 € 262 CHANEL noeud de cuir 60/80 €
255 CHANEL Ceinture chaine réglable en métal doré,
248 HERMES PARIS Broche “paquebot” en résine noire, laque se continuant sur un médaillon double 266 DOLCE & GABBANA
Paire de boucles d’oreilles clou de selle de couleurs, mini perles d’imitation face siglé, devant A trois rangs. Sac 24 cm en cuir noir, double poignée 40/60 €
en métal doré 80/120 € Collection “Croisi¢re” 2018 150/200 € Longueur : 108cm. 200/300 €
249 CHANEL 256 TIFFANY & CO
Broche bouée marine en bakélite noire Paire de peignes en vermeil.
sur métal doré, rehaussée de cordages et Signés.
de strass, siglée au centre Dimensions : 6 x 4,3 cm environ. 258 261 264
Signée. Collection croisi¢re couture 2018 150/250 € Poids total : 43,1 g (argent - 800/1000) 500/800 €
250 CHANEL 257 CHANEL, ANONYME = Seren?
Double broche sigle en métal doré reliée Un pendentif croix stylisée centrée d’'une
par trois chainettes, 'un des logos dans demie perle d’imitation
un entourage de bakélite noire Signée
Signée. Année : 2018 250/350 € Nous y joignons une chaine en métal doré
Dans une boite 300/400 €
251 HERMES PARIS
Bracelet jonc 24mm en métal doré 258 LOUIS VUITTON
¢émaillé multicolore Ceinture en cuir noi, garniture en métal doré
Diameétre : 6,5 cm 200/300 € Taille: 70 60/80 €
259 262 265
251
; b~
" L -
S |

260 263
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EXPOSITION PUBLIQUE

CAFE DE PARIS - SALON BELLEVUE
LE 15 JUILLET DE 16H A 18H

LES 16 ET 17 JUILLET DE 10H A 19H
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ET ARNAUD BEAUVOIS

HOTELS DES VENTES DE MONTE-CARLO
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TABLEAUX,
SCULPTURES MODERNES
& CONTEMPORAINS

YACHT CLUB DE MONACO
QUAI LOUIS Il - 98000 MONACO

BERNARD BUFFET
(12928-1999)

CLOWN CHAUVE, 1966
HUILE SUR TOILE

SIGNEE ET DATEE

65 x46 C™M
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